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1.El papel de aluminio que se utiliza para guardar allmentos tiene aproximadaments un espesor de 0,0254 mm. Suponga que
todas las celdas unitarias de aluminio estan organizadas de manera que el parametro de red es perpendicular a la superficie
del papel. En el caso de una hoja cuadrada de 10,1 cm. de lado, determine el numero total de celdas en la hoja.

Recordar que el aluminio tlene un radio atdmico de 1,431 |, una estructura cibica de caras centradas y su peso atdmico es
26,97

2. El Magnesio con punto de fusion 650°C y el Silicio con punto de fusién 1414°C, son completaments insolubles =n ol estado
solido, pero forman un compuesto intermetalico Mg:Si que se funde a 1120°C. El Magnesio y el Mg.Si forman un eutéctico
que contiene 1,5% de Silicio a8 B45°C; mientras que el MgzSi y el Siliclo forman otro eutéctico que contiene 57% de Silicio a
850°C. Datos: Pesos atdmicos: Mg 24,32 Si 28,086,

Trazar el digrama de fases Mg-Si y analizar el enfriamianto y solidificacién de una aleacidon Mg-Si con 15% de Si
Nota.- Para uniformizar, considerar % Mg en Ia absisa del diagrama de fases Mg-Si.

3. Se debe conformar por fundicién en arena, la pieza de aleacion cobre-niquel representada en [a figura (sopode de anclaje
vertical). Indique:;

a. Una forma posible del modelo con sus dimensiones principales s! la tasa de contraccidn lineal es del 6,5%, para la aleacion
Indicada.

b. Un dibujo sencillo de la caja de alma (macho) necesana.
¢. Un dibujo del molde terminado listo para la colada nombrando sus partes

A-A(013:1)
O

3
=

i il

<3

—

ag’g

-

RGN

AR AT

B-8(012:1)

Surco, 09.05.2012 EL PROFESOR



